

我国新一代载人飞船试验船返回舱安抵东风航天城 内蒙古从辽阔草原到沙漠戈壁都是飞船的平安福地

本报5月10日讯(记者 李霞 刘宏章)5月9日8时13分49分在东风着陆场预定区域成功着陆的我国新一代载人飞船试验船返回舱,采取公路运输方式,安全转运至位于内蒙古阿拉善盟额济纳旗的中国酒泉卫星发射中心,开展相关验证工作。

据额济纳旗副旗长宝力德介绍,确定飞行器着陆区域在东风镇和温图高勒苏木辖区后,额济纳旗迅速疏散群众600余人,在预定时间顺利完成理论着陆区内撤场工作,同时组织力量配合做好落区涉军物资搜索任务。

一代载人飞船试验船成功入轨,到试验船返回舱平安着陆安抵东风航天城,本次飞行任务拉开了我国载人航天工程第三步任务序幕。

1992年以来,中国载人航天工程按照载人飞船、空间实验室、空间站三步走的发展战略踏实前行,神舟一号飞船发射以来组织实施16次重大飞行任务,突破并掌握了一系列载人航天关键技术。



母亲的喜悦

5月10日母亲节,战疫归来的民警卜源源把同事献给他的鲜花送给母亲,祝母亲节日快乐!当日,承担首都机场分流国际航班入境边防检查工作的20名呼和浩特出入境边防检查站的民警,完成了繁重紧张的阶段性勤务任务。



兴安盟在全区率先启动林草长制改革试点工作

本报兴安5月10日电(记者 胡日查 高敬娜)兴安盟加快推进生态文明示范区建设步伐,在学习借鉴外省区试点经验的基础上,在全区率先启动了林草长制改革试点工作,全面加大6211万亩林草资源保护力度,着力构建祖国北疆重要生态安全屏障。

兴安盟国土总面积5.98万平方公里,其中森林面积2811万亩,森林覆盖率32.19%,草原面积3400万亩,是东北地区重要的生态功能区和服务区,也是大兴安岭林海和祖国北疆生态安全屏障的重要组成部分。

草长、护林护草员为主的林草资源源头管理架构,确保每块林草地都有专人负责保护管理,实现一山一坡、一区一域、一园一林专人专管。

率先启动的乌兰浩特市林草局,与中国铁塔股份有限公司深度合作,充分利用高科技手段,投资200万元建立的视频监控系统,把全市森林草原资源全部纳入监测范围,不留死角、不留盲区,实现全市林草资源管理一张图、一个数的动态监测体系。

迟到的认可

只争朝夕 决战决胜脱贫攻坚

□本报记者 刘向平 实习生 原晓婷

看着一股股清澈透明的地下水哗哗地流入自家田地,达茂旗小文公乡黄合少村72岁的贫困户云高胜喜上眉梢。他蹲下身体,双手合成半圆弯曲状,伸到水管口前,舀起流出来的水,咕、咕、咕,猛喝几口,喝完再舀,反复了3次。好甜啊,好甜啊。

辛润钰是包头市达茂旗委宣传部文艺室主任。2019年5月,他被下派到小文公乡黄合少村担任驻村干部。刚到村里,原本有着充分心理准备的他,一下子被村民们怀疑的目光,搞得措手不及。

辛润钰一下子成为一名实实在在的带货干部。3个月后,滞销的300多只鸡、2000多斤绿头蒜、500多桶雪菊、300多斤菜籽油全部销售一空。

辛润钰发现村东边有一处600多亩的林场,日照充足,地势平坦,是发展林下经济的好地方。他瞅准了这个发展商机,马上就与驻村工作队、村两委的干部商量,决定由村委会回购这片空闲林场,用于建设养牛场。

我是全国人大代表

开栏的话

建言献策 履职为民。过去一年来,我区全国人大代表、全国政协委员牢记初心使命,依法担当作为,听民声、察民情、汇民意、解民忧,履职尽责一直在路上。

刘亚声代表: 守医者初心 为人民代言

□本报记者 章奎

我是一名人大代表,也是一名医生。作为一名医生,我的初心是救死扶伤,为人民服务;作为一名人大代表,我的初心是为民代言,为人民代言。刘亚声说,守初心、有担当是她作为一名人大代表的职责。

问题喜欢找刘亚声。大家都知道,她是一名全国人大代表。社区的人大代表小组活动,刘亚声从不缺席,她要去听听老百姓的心声,把大家的意见和建议收集整理,带到两会上去。

发挥财政职能 促进民营经济高质量发展

□本报记者 王连英

近年来,自治区各级财政部门深入研究解决民营企业发展过程中遇到的困难和问题,积极发挥财政聚力增效职能,优化政务服务环境,助力民营经济高质量发展。

家科创板上市融资。同时,自治区财政厅继续安排科技专项资金支持符合条件的民营企业科研项目,促进企业创新发展。

一是落实减税降费政策。2019年,自治区各级财政部门积极落实国家、自治区新增减税降费政策,为纳税人减负410亿元,其中中小微企业特别是民营企业得到的实惠最多。

四是设立各类政府基金支持民营企业发展。为发挥政府资金的引导作用和放大效应,鼓励社会资金投入政府支持的领域和产业,自治区批准成立了多支政府投资基金。